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公安委員会定例会議(第30回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和元年11月27日(水) 

       午後２時10分 ～ 午後５時00分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、増田委員、渡部委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   最近、厚生労働省のまとめた「職場でのパワーハラスメント防止の指針」

が労働政策審議会で了承されたという報道があった。 

   ４０年以上も前のことになるが、私が会社員として試作品の開発設計に

携っていた時、当時の開発チームの責任者は、毎日のように上司にその開

発が進んでいないことをなじられ、その結果、顔が“ムンクの叫び”のよ

うにゆがんでしまった。その様を見て、どうなるんだろうと心配したが、

開発が終わりチームは解散し、メンバーもそれぞれ違う部門に配属されて、

１年くらいした時にその人の顔は元に戻っていた。私はあの状態が続いて

いれば、最悪の事態になったのではないかと思い、元気そうな顔を見て安

心したことを覚えている。最近は、職場におけるパワハラの防止に関する

意識も高まっており、経営者が集まる懇談会では、“あなたに苦しい思い

をさせるためや怪我をさせるためにこの会社に入ってもらったわけじゃな

い。楽しく仕事をしてもらいたいから入ってもらったんだ。”というある

社長の言葉に共感した。組織の幹部は、部下への言動には十分気をつけな

ければならず、それに加えて、中間管理職である部下がパワハラ等の問題

を起こしていないかを注意して見ていなければならない。言葉は一度発し

てしまったら戻ってこないのだから、一言一言を大事にしなければならな

いということを肝に銘じて欲しい。    

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録について 

    総務室から、令和元年第29回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 



 

2 

   ⑵ 公安委員会苦情の回答について 

    総務室から、公安委員会苦情にかかる回答について伺いがあり了承し

た。 

   

３ 報告事項 

   ⑴ 令和元年12月定例県議会の開催について 

総務室長から、令和元年12月定例議会の開催状況について報告があっ

た。 

  ⑵ 令和２年愛媛県警察観閲式の開催方針について 

警務部長から、令和２年の愛媛県警察観閲式の開催方針について報告

があった。 

  ⑶ 令和２年愛媛県警察運営目標(案)について 

警務部長から、令和２年愛媛県警察運営目標の設定案について報告が

あった。 

   ◇ 委員から 

     数値目標を掲げにくい犯罪が増えたことに対応した妥当な目標設 

定だと思う。これからも被害者や犯罪を一人でも１件でも減らそうと

する地道な活動を怠らないよう期待する。 

   との発言があった。 

  ⑷ 監察案件に関する報告について 

    首席監察官から、監察案件に関する報告があった。 

  ⑸ 訟務案件に関する報告について 

    首席監察官から、訟務案件に関する報告があった。 

  ⑹ 損害賠償事案の知事専決処分について 

    首席監察官から、損害賠償事案の知事専決処分について報告があった。 

  ⑺ 愛媛県警察通信指令競技会の開催結果について 

生活安全部長から、愛媛県警察通信指令競技会の開催結果について報

告があった。 

   ◇ 委員から 

     職員らの冷静で適確な競技会での対応が報道されていたが、職員ら

の通信指令技術を向上していくための訓練は大切であり、実務におい

ての冷静で適確な対応に繋げてほしい。      

   との発言があった。 
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  ⑻ 児童虐待事案の現状等について 

生活安全部長から、児童虐待事案の現状及び関係機関との合同対応訓

練の実施状況について報告があった。 

   ◇ 委員から 

     県警察と関係機関との連携した訓練を県民に知ってもらうことは、

児童虐待事案を防止するためにも大切である。 

   との発言があった。 

  ⑼ 連続放火事件の検挙について 

刑事部長から、松山市内における連続放火事件の検挙について報告が

あった。 

  ⑽ 大麻栽培・密売事件の検挙について 

刑事部長から、宇和島市を拠点とする密売グループによる大麻栽培･

密売事件の検挙について報告があった。 

  ⑾ センサー付スポットライト及び歩行者先出し信号の運用状況について 

    交通部長から、センサー付スポットライト及び歩行者先出し信号の運

用状況について報告があった。 

  ⑿ 倒壊ビルを想定した消防との合同訓練の実施について 

警備部長から、倒壊ビルを想定した消防との合同訓練の実施について

報告があった。 

  ⒀ 取調べ適正化に向けた諸対策の推進状況について 

総務室から、取調べ適正化に向けた諸対策の推進状況について報告が

あった。 

  ⒁ 不利益処分に係る聴聞の実施予定について 

    生活安全部から、猟銃等所持者に対する不利益処分に係る聴聞の実施

予定について報告があった。 

  ⒂ 不正送金事犯の被害者防止対策の推進について 

    生活安全部から、インターネットバイキングに係る不正送金事犯の被

害防止対策の推進について報告があった。 

  ⒃ 安全運転相談ダイヤルの運用開始について 

    交通部から、安全運転相談ダイヤルの運用開始について報告があった。 

   

４ その他 

委員から、適正な業務推進に向け、「公正な職務執行と人権」について
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指導があった。 

以上 


